



Житель республики признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти



Собранные следователем следственного отдела по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю республики. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2019 года, осужденный нарушал общественный порядок, находясь по месту своего жительства. Затем, не реагируя на законные требования сотрудника полиции прибывшего по вызову, нанес ему удары битой в различные части тела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

колонии-поселении.

06 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1436788>